W  październiku  w „Wesołym Pędzelku”

W  październiku 2010 roku w  naszym  przedszkolu odbyły się następujące  imprezy
i uroczystości:

· 5 października 2010 roku  – wysłuchaliśmy koncertu z serii ,,Przygody Basika i Violinki”, którego tytuł brzmiał: ,,Nad ziemią”. Z ogromnym zainteresowaniem słuchaliśmy przygody o zaczarowanych  ptakach i ich  przygodach. Zapoznaliśmy się  też  z  wyglądem  i  brzmieniem instrumentu   muzycznego – skrzypce.

·   7 października 2010 roku  –  zawitali  do  nas  artyści scen warszawskich, którzy  przedstawili  teatrzyk pt. ,, Warszawska Syrenka”. Patrząc na  piękną  scenografię  i  wymyślne  stroje,  mieliśmy  możliwość ponownego przeżycia tej  tak  znanej  i  lubianej  przez  nas  legendy. Próbowaliśmy  rozpoznać  i  wskazać  pozytywne  i  negatywne  cechy bohaterów. 

· 8 października dzieci z grupy IV i V wyjechały na wycieczkę do Nieporętu.
Zostały zaproszone do Jednostki Straży Pożarnej przez tatę Sebastiana B. z grupy IV. Dzieci oglądały łódź, wozy bojowe z całym wyposażeniem oraz ubranie strażaka. Dzieci mogły wsiąść do wozu strażackiego, przymierzyć kask i poczuć się prawdziwym  „Strażakiem”. To była wspaniała i niezapomniana wycieczka.

· 8 października 2010 roku  –najmłodsze dzieci z grupy I i II,  zostały oficjalnie przyjęte w „Poczet przedszkolaków”. Pasowanie odbyło się na sali gimnastycznej. Dzieci,  w towarzystwie swoich pań, rodziców oraz zaproszonych gości, złożyły „Przysięgę przedszkolaka” i zostały przyjęte do grona dzieci „Wesołego Pędzelka”. Uroczystość prowadził zespół artystyczny „Puenta”. Po tańcach, pląsach i wspólnej zabawie rodzice zaprosili przedszkolaki na słodki poczęstunek do swoich sal. Tam też dzieci świetnie się bawiły (…).

· 13 października 2010 roku – dzieci z grupy IV i V spotkały się ze Strażnikiem Miejskim w ramach realizacji programu profilaktycznego „Strażnik przyjacielem dzieci”. Przedszkolaki dowiedziały się w jakich sytuacjach Straż Miejska pomaga mieszkańcom Warszawy. Poznały rolę i zadania służb mundurowych.
· 19  października 2010 roku  – ponownie gościliśmy w  naszym  przedszkolu  „Wiolinkę i Basika”. Tym razem muzyczna opowieść zaprowadziła nas do kraju, gdzie mieszkał „Groźny król byk”. Wysłuchaliśmy utworów pochodzących z gorącej Hiszpanii, które bardzo rozgrzały nasze serca.
· 21 października   -  wszystkie dzieciaki z naszego przedszkola zostały zaproszone na wspólną zabawę integracyjną  w ramach cyklu „Kolorowe dni”. Tym razem królował kolor żółty . Dzieci z żółtymi listkami i w żółtych ubraniach, tańczyły, śpiewały i świetnie się bawiły. Zagadki multimedialne też były w „Żółtym kolorze”.
· 29 października 2010 roku  –  Dzieci  z  grupy IV  i  V  wyjechały   do  praskiego teatru  ,,Baj” na pierwszy spektakl w  ramach  edukacji  teatralnej  Pt:  ,,Doktor Dolittle”. 
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