KWIECIEŃ W „WESOŁYM PĘDZELKU”

W naszym przedszkolu miło płynie czas. Kwiecień był kolejnym miesiącem pełnym niespodzianek i różnych atrakcji. Posłuchajcie tylko, co robiliśmy w kwietniu.
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W dniu 3 kwietnia dzieci z „Wesołego Pędzelka” spotkały się w sali gimnastycznej na „Wielkanocnych zabawach integracyjnych”. Rozmawialiśmy o tradycjach ludowych związanych ze Świętami Wielkanocnymi. Dzieci samodzielnie przygotowały kosz wielkanocny, a później obejrzały historyjkę pt. „Jak Kubuś Puchatek malował pisanki”. Nie zabrakło również zabaw sportowych. Każdy przedszkolak mógł spróbować swoich sił w „jajkowym slalomie”, który polegał na przeniesieniu jajka na drewnianej łyżce, w taki sposób, aby się nie stłukło.  





(fot. ze zbiorów przedszkola)
Dzień później, 4 kwietnia, dzieci z grupy V gościły w zaprzyjaźnionej z naszym przedszkolem pizzerii. Jej pracownicy opowiedzieli przedszkolakom skąd się wzięła pizza. „Biedroneczki” mogły obejrzeć proces powstawania różnych rodzajów pizzy, oraz zaprojektować i narysować swoją ulubioną. Obejrzały pizzerię „od kuchni” (, gdzie wstęp mają tylko wtajemniczeni!
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Dnia 12 kwietnia spotkaliśmy się w sali gimnastycznej z okazji „Międzynarodowego Dnia Książki dla Dzieci”. Panie opowiedziały nam, dlaczego w kalendarzu pojawiło się takie święto.  Zaprezentowały prezentację multimedialną „Od pisarza do księgarza”, przedstawiającą historię powstawania książki. Trzeba było uważnie oglądać i słuchać, bo później każda z grup odpowiadała na naprawdę trudne pytania! 
Nasze „Krasnoludki”, „Słoneczka”, „Wesołe Nutki”, „Muchomorki” i „Biedroneczki” nie tylko z wielką radością oglądają książki i słuchają, gdy im się je czyta, ale potrafią też same je tworzyć! W tym roku miały okazję wziąć udział w konkursie „Mój album przyrodniczy”. Jury miało nie lada kłopot, bo wszystkie prace były wspaniałe. Pierwsze miejsce zajął Jakub z grupy III, drugie miejsce - Patrycja z grupy I, a trzecie miejsce zdobyła Weronika z grupy II. Pani Dyrektor wręczyła dyplomy i nagrody wszystkim dzieciom biorącym udział w konkursie. Gratulujemy! 
      (fot. ze zbiorów przedszkola)
Trzynasty kwietnia - i do tego piątek - wcale nie był dla nas pechowy. Bawiliśmy się świetnie przez cały dzień.  Jedną z głównych atrakcji były odwiedziny Pani Kasi, której pasją są konie. Pokazała nam strój dżokeja, sprzęt do czyszczenia koni oraz siodła. Opowiedziała o różnych rasach (zaprezentowała nam zdjęcia), o dyscyplinach sportowych z udziałem koni. Każdy przedszkolak mógł też przymierzyć się do jazdy w siodle – było fajnie! 
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        (fot. ze zbiorów przedszkola)

W dniu 17 kwietnia gościliśmy ponownie Wiolinkę i Basika. Tym razem elfiki opowiedziały nam o nieproszonym gościu, który przybył na koncert zorganizowany na polanie Zaczarowanego Lasu. Była nim wiedźma Grypa-Chrypa. Jak wiecie potrafi ona zmienić brzmienie głosu i źle wpłynąć na samopoczucie. Zgadniecie, kto pomógł przegonić wiedźmę? Był to niezbyt ładnie śpiewający hipopotam. Przedszkolaki, Wiolinka i Basik były mu bardzo wdzięczne.
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