
Styczniowe czary w Wesołym Pędzelku
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Rozpoczął się nowy rok 2012, wszyscy jesteśmy ciekawi co nam przyniesie.
W dniu 3 stycznia odwiedziły nas zaprzyjaźnione elfy z zaczarowanego lasu. Wiolinka i Basik spotkali się ze zwierzątkami, które postanowiły zorganizować wielki wyścig. Wszystkim zwierzątkom wydawało się, że są najszybsze i to one mają największą szansę na wygraną. W najgorszej sytuacji byli żółwik oraz ślimak, ale dzięki pomocy wróżki to właśnie oni zostali zwycięzcami wyścigu. Przygody elfików i zwierzątek pięknie ilustrowały dźwięki skrzypiec. 
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Od 2 stycznia w grupie IV realizowana była innowacja pedagogiczna ,,Przedszkole bez zabawek’’. Wszystkie zabawki z grupy wybrały się na wypoczynek do fabryki świątecznych upominków świętego Mikołaja. W tym czasie dzieci same przygotowały wymyślone i zaprojektowane przez siebie zabawki. Bardzo pomogli nam rodzice, którym serdecznie dziękujemy za zaangażowanie się w realizację tej innowacji. Od 30 stycznia do 10 lutego w ten sam sposób bawić się i pracować będą grupy III i V. Mamy nadzieję, że te dzieci również będą się świetnie bawić, a może zaczną samodzielnie przygotowywać zabawki dla siebie także w domu.
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Od 9 do 11 stycznia w naszym przedszkolu przeprowadzona została ewaluacja zewnętrzna zorganizowana przez pracowników Mazowieckiego Kuratorium Oświaty. Liczymy na wysoką ocenę naszego przedszkola!
W styczniu swoje święto obchodzą najukochańsze osoby na świecie – Babcia i Dziadek! Pamiętamy o nich i składamy najserdeczniejsze życzenia. Niech się spełniają Wasze najskrytsze marzenia!!! Wiele dzieci korzystało z uroków zimy podczas ferii, dlatego przełożyliśmy na późniejszy termin imprezy i uroczystości w poszczególnych grupach przedszkolnych (szczegółowe informacje w plamce aktualności). 
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Opracowała Iwona Mochocka
