Luty w „Wesołym Pędzelku”


Luty był kolejnym miesiącem, w którym aktywnie i - jak zwykle - wesoło spędzaliśmy czas w naszym przedszkolu.

Niespotykanym wydarzeniem, które miało miejsce w tym właśnie  czasie, były odwiedziny  telewizji TVN.  Celem wizyty było nagranie teledysku promującego książkę Toma Justyniarskiego – wielkiego przyjaciela zwierząt – pt. „Psie Troski” z udziałem fantastycznego aktora i naszych przedszkolaków. Okazało się, że są wśród nas  prawdziwe gwiazdy! Wszystkich zainteresowanych zapraszamy do obejrzenia teledysku na stronie http://www.youtube.com/watch?v=7Q90Ar5E8yo&feature=player_embedded#at=23 
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We wtorek 19 lutego bawiliśmy się w naszym przedszkolu na „IV Olimpiadzie Przedszkolaków”. Każda grupa ubrana była na inny kolor - jeden z pięciu widniejących na fladze olimpijskiej. Rywalizowaliśmy w ciekawych konkurencjach, np. wyścig z melonikiem, rzuty do celu, wyścigi „kocykowych” zaprzęgów, hokej ze szczotkami i bawiliśmy się przy piosenkach. Nasze panie nauczycielki rysowały dla nas na dużej tablicy zagadki związane z zimowymi dyscyplinami sportowymi. Na zakończenie dostaliśmy medale. Wszystkie były złote!


Następnego dnia - 20 lutego w ramach cyklu „Popołudnie z bajką” obejrzeliśmy baśń „Wilk i siedem koźlątek”. Tym razem mogliśmy poczuć się prawie jak w kinie, ponieważ była to projekcja na dużym ekranie. Po bajce rozmawialiśmy o tym, dlaczego trzeba słuchać dorosłych.
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Tego samego dnia w sali gimnastycznej odbyło się spotkanie dla rodziców dzieci 5-letnich. Pani dyrektor oraz nasi specjaliści – pani logopeda i pani psycholog, przekazały informacje dotyczące gotowości szkolnej dzieci 5 letnich. Mamy nadzieję, że przydadzą się one rodzicom przy podejmowaniu decyzji o zapisaniu dzieci do klasy pierwszej, bądź oddziału przedszkolnego w szkole.


W czwartek 21 lutego odwiedzili nas Wiolinka i Basik z koncertem „Na skraju puszczy”. Tym razem odbyliśmy z nimi podróż do dawnej Polski, wysłuchaliśmy opowieści o skrzypku Wawrzyńcu i Ponurym Rycerzu. Towarzyszyła nam polska muzyka grana na skrzypcach. 
W piątek 22 lutego oglądaliśmy teatrzyk o „Kocie w butach”. Była to trochę inna wersja znanej baśni. Próbowaliśmy wraz z kotem nakłonić księżniczkę do jedzenia warzyw. Dzięki nam poznała ona zalety zdrowego odżywiania. Bawiliśmy się wesoło z bohaterami baśni i trochę pośmialiśmy się z kota, który tak naprawdę nie zawsze był odważny.


Podczas kolejnego „Popołudnia z bajką”, które odbyło się 27 lutego, mogliśmy po raz pierwszy oglądać przedstawienie w formie tzw. czarnego teatru. Było to dla nas nowe i ciekawe doświadczenie. Aktorami były nasze panie nauczycielki. Przedstawiły nam historię o bałwanku. 
Ciekawe, jakie niespodzianki czekają nas w marcu.
Opracowała Katarzyna Konik

