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Ostatni miesiąc roku szkolnego 2013/2014 wypełniony był – jak zwykle u nas – wieloma atrakcjami.

We wtorek, 3 czerwca, spotkaliśmy się na koncercie  pt. "Ślubny baldachim". Wysłuchaliśmy utworów z musicalu „Skrzypek na dachu”, poznaliśmy tradycje związane z zaślubinami rodem z Izraela. Tańczyliśmy przy muzyce wykonywanej na klarnecie.



W tym miesiącu nasze starszaki ostatni raz wspólnie udały się do Biblioteki przy ulicy Kowalczyka. W dniu 6 czerwca spotkały się z autorką książek dla dzieci, Joanną Wójcicką. Pani Joanna czytała swoje utwory poświęcone zwierzętom. 


Dzięki pomocy pani Małgosi, mamy naszych absolwentek, udało się zorganizować niezwykłe spotkanie z nauką. W dniu 13 czerwca starszaki z grupy V odwiedziły Laboratorium Ochrony Radiologicznej. Dzieci obserwowały i samodzielnie wykonywały doświadczenia, dowiedziały się na czym polega praca badawcza. Było fantastycznie!


W poniedziałek, 16 czerwca, obejrzeliśmy przedstawienie pt. "Legenda o Smoku Wawelskim". W pięknej scenerii atrakcyjnych dekoracji poznaliśmy tajniki siarkowej mikstury, dzięki której dzielny szewczyk pokonał okrutnego smoka. Dobro i tym razem zwyciężyło!


Dzień później, 17 czerwca, odbyła się kolejna edycja Białołęckiej Olimpiady Sportowej Przedszkolaków. Dzieci z grup IV i V brały udział w licznych konkurencjach sportowych. Zdobyliśmy 2 medale: srebrny Amelka z gr. V i brązowy Bartek z grupy V. Wszystkim uczestnikom olimpiady serdecznie gratulujemy!!!


Od 12 do 17 czerwca odbywały się  w naszym przedszkolu uroczystości zakończenia roku szkolnego. Nasi młodzi artyści zaprezentowali ciekawe programy artystyczne, recytowali, tańczyli i śpiewali. Wszystkie grupy wypadły wspaniale! W oczach widzów nieraz zagościły łzy wzruszenie. Dzieci z grupy IV i V pożegnały się z przedszkolem, gdyż od września rozpoczną naukę w szkole. Życzymy im wielu sukcesów! 

 
 
 
 
 


Na koniec, 24 czerwca, bawiliśmy się wspólnie na imprezie z okazji powitania lata. Były zabawy przy muzyce, zagadki, rozgrywki sportowe. Wszyscy bawili się znakomicie!
Życzymy udanych wakacji!!!
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