WRZESIEŃ W „WESOŁYM PĘDZELKU”

Z radością przywitaliśmy nowy rok szkolny. Uśmiechnięci i wypoczęci po wakacjach wróciliśmy do przedszkola i do naszych pań. Maluszki, które dopiero zaczęły przygodę z „Wesołym Pędzelkiem” już dawno przestały płakać przy rozstaniu i teraz dzielnie bawią się i uczą nowych rzeczy.

W poniedziałek 16 września obejrzeliśmy przedstawienie „O naszym Orle”. Poznaliśmy małego orzełka, który wypadł z gniazda. Początkowo nie potrafił on dostrzec w sobie żadnych zalet, ale dzięki swojej mądrości, sprytowi i odwadze uratował leśne zwierzęta od bardzo niegrzecznego niedźwiedzia. Zdobył przyjaciół i przekonał się, że ma wiele wspaniałych cech. Kiedy orzeł dorósł stał się tak wspaniałym ptakiem, że książę Mieszko wybrał go na symbol swojego państwa. Od tej pory Biały Orzeł widnieje na naszym godle.
Podczas wspólnych zabaw, w dniu 20 września, powitaliśmy jesień. Rozmawialiśmy o tym, co daje nam ta kolorowa pora roku. Rozpoznawaliśmy liście drzew i ich owoce, bawiliśmy się przy muzyce, a nawet ugniataliśmy kapustę ( Zatańczyliśmy ze wstążkami w kolorze jesiennych liści do muzyki Vivaldiego, tworząc piękny tęczowy las z naszych rąk.


We wtorek, 24 września, w naszym przedszkolu królował kolor żółty! Wszyscy ubraliśmy się na żółto i wspólnie bawiliśmy się, śpiewaliśmy i tańczyliśmy na spotkaniu integracyjnym zorganizowanym przez nasze panie.
W piątek 27 września po raz pierwszy w nowym roku szkolnym odbyło się spotkanie z cyklu „Popołudnie z bajką”. Tym razem wysłuchaliśmy baśni Andersena pt. „Calineczka”. Opowieści towarzyszył pokaz slajdów. Mogliśmy zobaczyć pierwsze ilustracje do tej baśni i porównać je z tymi, które powstawały później. Układaliśmy również sceny z „Calineczki” we właściwej kolejności. Na pamiątkę otrzymaliśmy kolorowanki.
Ostatniego dnia miesiąca odwiedzili nas Wiolinka i Basik. Młodsze dzieci, które dopiero rozpoczęły swoją przygodę z przedszkolem,  poznały elfy z Zaczarowanego Lasu i dowiedziały się, jak wykorzystując wyobraźnię, zwiedzają one świat. Razem z elfami  wyruszyliśmy w krótką podróż po świecie. Odwiedziliśmy  kraje, które poznamy bliżej na kolejnych spotkaniach. W czasie  wycieczki towarzyszyła nam muzyka wykonywana na pianinie i instrumentach perkusyjnych. 
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