LISTOPAD W „WESOŁYM PĘDZELKU”
W „Wesołym Pędzelku” aktywnie spędziliśmy kolejny miesiąc.
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W dniu 5 listopada gościliśmy w naszym przedszkolu aktorów teatralnych. Przedstawienie pt. „Pan Malutki” pozwoliło dzieciom, dzięki bogatej wyobraźni, przenieść się na chwilę do jesiennego, kolorowego lasu. Żyjące tam zwierzęta, przypomniały wszystkim, jak należy dbać o las i szanować przyrodę. Teraz nasze przedszkolaki doskonale znają zasady obowiązujące w lesie.   
W dniu 9 listopada grupa IV i V odwiedziła teatr „Stara Prochownia”, gdzie odbył się pokaz tańca współczesnego pt. „Rio de Luna”. Zarówno dzieci, jak i ich panie były pod wielkim wrażeniem widowiska, które obejrzały.
W dniu 10 listopada przedszkolaki z grupy II i III rozpoczęły cykl edukacji teatralnej w teatrze „Guliwer”. Podczas pierwszego spotkania zapoznały się z „Wielką Księgą Guliwera”, czyli podstawami teatralnych podróży, a później obejrzały przedstawienie „Byczek Fernando”. Z zachwytem śledziły historię byczka-romantyka, który zamiast toczyć zażarte boje z torreadorami na arenie, wolał wąchać kwiatki: stokrotki i bławatki. 
Przygodę z teatrem przedszkolaki z grupy „Słoneczek” i „Wesołych Nutek” będą kontynuować w kolejnych miesiącach, uczestnicząc w kursie wiedzy o teatrze w formie krótkich i zabawnych etiud edukacyjnych.
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W tym samym dniu dzieci z grupy IV i V  gościły dietetyka, który opowiedział im wiele ciekawych rzeczy na temat zdrowego żywienia. Pani dietetyk zachęcała przedszkolaki do regularnego spożywania owoców, warzyw i nabiału. Na zakończenie zajęć wszyscy wspólnie wykonali „piramidę żywienia”.   
W dniu 20 listopada całe przedszkole wyruszyło w podróż z „Wesołym Pędzelkiem”. Tym razem poruszając się po mapie świata, dzieci odwiedziły różne kontynenty i wielkie akweny. Przy muzyce i tańcach, charakterystycznych dla poszczególnych regionów, wszyscy wspaniale bawili się. Czekamy z niecierpliwością na kolejną podróż. 
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W czwartek, 25 listopada, obchodziliśmy Międzynarodowy Dzień Pluszowego Misia. W tym dniu wszystkie dzieci przyniosły do przedszkola swoje ulubione pluszaki. Po południu zabrały je na wspólną zabawę. Tuląc w ramionach małego przyjaciela, śpiewały i tańczyły  przy dźwiękach piosenek o małych i dużych misiach. Z zainteresowaniem wysłuchały również historii obchodów Międzynarodowego Dnia Pluszowego Misia.  
Tego samego dnia dzieci z grupy IV i V, w ramach comiesięcznych spotkań czytelniczych, po raz kolejny odwiedziły Bibliotekę Publiczną nr 46 przy ul. Kowalczyka.

W dniu 27 listopada organizowaliśmy w naszym przedszkolu finał VIII Międzyprzedszkolnego Konkursu Literackiego z cyklu „Bajki rodzinne”- „Bajka o przedszkolu”. Gościliśmy dzieci i ich rodziców z innych białołęckich przedszkoli publicznych, które brały udział w tym konkursie. Imprezę uatrakcyjnił występ iluzjonisty. Na zakończenie uroczystości uczestnicy otrzymali dyplomy i atrakcyjne nagrody. Największą niespodzianką był pięknie wydrukowany zbiorek bajek, w którym znalazły się utwory napisane przez dzieci.  Po smacznym poczęstunku wszyscy z uśmiechem na ustach, rozeszli się do swoich domów. 

Koniec listopada to również czas andrzejek! W każdej grupie, w ramach cyklicznych integracyjnych spotkań z rodzicami, odbył się wieczór wróżb andrzejkowych. Każdy chciał poznać swoją bliższą i dalszą przyszłość. Każdy chciał także wiedzieć, czy spełnią się jego najskrytsze marzenia. Wróżby były przeplatane „czarodziejskimi” tańcami. Wszyscy - i mali, i duzi z uśmiechem na twarzy opuszczali przedszkole.    
Przed nami ostatni miesiąc 2015 roku. Czekając z niecierpliwością na Święta Bożego Narodzenia, Nowy Rok i – przede wszystkim – wizytę św. Mikołaja, będziemy nadal świetnie się bawili! Nie zapomnimy również o dobrym zachowaniu. Wiemy przecież, że Mikołaj uważnie się nam przygląda.
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