WRZESIEŃ W „WESOŁYM PĘDZELKU”


Wrzesień przyniósł nam w darze przepiękną pogodę. Promienne słońce, wysoka temperatura, bezchmurne niebo – to wszystko sprawiło, że i nasze buzie były bardziej uśmiechnięte niż zazwyczaj. Nawet maluszki, które pierwszy raz przekroczyły próg przedszkola, jakby mniej obawiały się tego, co spotka je w „Wesołym Pędzelku” (

W dniu 13 września odbył się pierwszy z serii koncertów. Nosił tytuł „Smutno–wesoło”. Przedszkolaki poznały melodie z różnych krajów Europy. Panie były bardzo dumne, bo cztero- i pięciolatki nie miały większych problemów ze wskazaniem stolic państw europejskich na mapie!

Tydzień później obejrzeliśmy przedstawienie „Przyjaźń to skarb”. Spokojny i miły Borsuk zaprosił psotnego Liska na poszukiwanie skarbu. Lisek chciał skorzystać z okazji i wzbogacić się oszukując Borsuka. Okazało się jednak, że skarbem, którego szukali była przyjaźń!

W środę, 21 września, podczas zabaw integracyjnych powitaliśmy jesień. Przedszkolaki bawiły się przy wesołej muzyce, poznały nowe piosenki, obejrzały prezentację o oznakach jesieni.

Nasze starszaki (grupa IV i V) pojechały 23 września na pierwszą w tym roku szkolnym wycieczkę do Żelazowej Woli. Odwiedziły dworek, w którym mieszkał Fryderyk Chopin. Dowiedziały się wielu interesujących rzeczy o życiu i twórczości naszego wybitnego kompozytora, wysłuchały koncertu w wykonaniu pianistki z poznańskiej Akademii Muzycznej. Dzieci wysłuchały melodyjnego poloneza i zatańczyły ten piękny polski taniec.

W ostatni poniedziałek września odwiedził nas wesoły clown Kuleczka! Pokazał nam różne sztuczki, niektóre były naprawdę niezwykłe. Kilkoro dzieci próbowało podejrzeć jak on to robi? Może pójdą w ślady clowna Kuleczki i w przyszłości one będą prezentować sztuczki i wywoływać uśmiech na twarzach dzieci?
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