
Ruch to zdrowie - każdy to powie! a my bardzo lubimy sport. Dlatego 13 listopada wzięliśmy udział w zawodach – integracyjnych zabawach sportowych dla całego przedszkola przygotowanych przez panią Jolę i panią Anię. Uczestniczyliśmy w wielu konkurencjach np: slalom z woreczkiem na głowie, skoki przez przeszkody i inne. Rozwiązywaliśmy zagadki dotyczące różnych dyscyplin sportowych. Poziom okazał się wyrównany, każda z grup wypadła świetnie.

Dnia 21 listopada spotkaliśmy się wszyscy w sali gimnastycznej, gdzie pani Tatiana przeczytała nam baśń H. Ch. Andersena pt. „Brzydkie Kaczątko”. Po uważnym wysłuchaniu rozmawialiśmy o tym, jaki był jej morał. Wspólnie doszliśmy do wniosku, że nie wolno oceniać innych po wyglądzie, ale po tym jakimi są ludźmi. Później bawiliśmy się w kaczuszki, a także wykonaliśmy pracę plastyczną – kolorowaliśmy ilustracje przedstawiające postacie z baśni. 

Następnego dnia, 22 listopada, odwiedzili nas Wiolinka i Basik. Przedstawili historyjkę pt. „Smutna chatka". Było to opowiadanie o biednej dziewczynce mieszkającej w Rosji. Podczas spotkania zapoznaliśmy się z brzmieniem wiolonczeli, na której wykonano znane melodie rosyjskich kompozytorów.

Nasze panie Iwona i Ola kolejny raz zaprosiły nas do wspólnej zabawy z językiem angielski. W dniu 26 listopada, w godzinach popołudniowych, spotkaliśmy się w sali gimnastycznej. Tańczyliśmy w rytmie piosenek anglojęzycznych, utrwalaliśmy nazwy kolorów, poznawaliśmy nowe angielskie słówka, rywalizowaliśmy podczas zabaw sprawnościowych. Bawiliśmy się znakomicie.

Nazajutrz - 27 listopada – odwiedził nas śmieszny Bałwanek. Co prawda za oknem jeszcze nie widać śniegu, ale Pan Mróz postanowił opowiedzieć nam swoją historię o Pani Zimie. Z wielką uwagą obejrzeliśmy przedstawienie pt. „Zimowe kłopoty Pana Mroza” przygotowane przez aktorów teatru dziecięcego „Warszawski koliberek” .

„Czary mary, wosku lanie, co ma stać się, niech się stanie!” Jak co roku, przy zapalonych świecach, w atmosferze magicznego napięcia, obchodziliśmy Andrzejki. Podczas zabaw integracyjnych w grupach, wraz z naszymi rodzicami i dziadkami czarowaliśmy, wróżyliśmy, próbowaliśmy odgadnąć, co nas czeka w przyszłości. Ciekawe, czy komuś z nas spełni się przedszkolna wróżba?

W ostatnim dniu listopada odwiedził nas wyjątkowy gość. Był to wujek Mateusza z III grupy, który jest prawdziwym górnikiem! Ubrany w galowy strój opowiadał nam o swojej pracy. Dowiedzieliśmy się, że praca górnika jest bardzo niebezpieczna. Barwami górniczymi są czerń, która symbolizuje ciemności podziemia i zieleń - nadzieja na ujrzenie zielonej trawy po pracy. Pan górnik opowiedział nam legendę o Skarbku - chytrym duszku podziemi.

W dniu 26 listopada w Urzędzie Dzielnicowym na Targówku odbyło się podsumowanie akcji VI Wielkie Kasztanobranie. Nasze przedszkole zebrało 76 kg kasztanów. Może w następnym roku uzbieramy 192 kg?

W listopadzie nasze przedszkolaki wzięły udział w konkursach - na wykonanie kartki świątecznej oraz napisanie opowiadania o tradycjach bożonarodzeniowych w naszym kraju - zorganizowanych w ramach projektu eTwinning.
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