Listopad w „Wesołym Pędzelku”
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Listopadowe słońce nas rozpieszczało, a atrakcje, których – jak zwykle w naszym przedszkolu - nie brakowało, sprawiały, że był to bardzo udany miesiąc.
We wtorek, 12 listopada, odbył się uroczysty finał wewnątrzprzedszkolnego konkursu plastycznego pt. „Piękna nasza Polska cała..”. Jury miało duży problem z tym, by spośród zgłoszonych prac wybrać te najlepsze. Ostatecznie zwyciężyli Oliwia, Tomek i Ola! Wszyscy uczestnicy konkursu otrzymali nagrody. 

„W zdrowym ciele zdrowy duch…” – tą piosenką rozpoczęliśmy zabawy sportowe. Wszystkie przedszkolaki bardzo chętnie brały udział w różnych konkurencjach. Z ogromnym zaangażowaniem kibicowały swoim kolegom. Cieszymy się, że takie zabawy odbywają się w naszym przedszkolu dość często. Dzięki temu mamy szansę przekonać się, że raz się wygrywa, a raz się przegrywa. Najważniejsza jest jednak dobra wspólna zabawa!
W czwartek, 21 listopada, obejrzeliśmy przedstawienie pt. „Kapryśna żaba”. Bohaterka uwielbiała słodycze i nie miała ochoty na zdrowe odżywianie. Łakomstwo i niezdrowe nawyki wpędziły ją w kłopoty. Na szczęście jej przyjaciel, Stonoga, przekonał Żabkę - a przy okazji nas - do tego, by zwracać większą uwagę na to, co się je. 
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W dniu 25 listopada wypada najmilsze i „najprzytulniejsze” święto w roku. To Światowy Dzień Pluszowego Misia! Wszyscy przynieśliśmy tego dnia do przedszkola naszych pluszowych przyjaciół. Spotkaliśmy się na wspólnej zabawie: ćwiczyliśmy, tańczyliśmy, śpiewaliśmy, oglądaliśmy prezentację o popularnych misiach… Czy wiecie, że pierwszy pluszowy miś „urodził się” 111 lat temu?! 
Następnego dnia odwiedzili nas Wiolinka i Basik. Tym razem wybraliśmy się do Argentyny, by poznać czarodziejską moc tanga argentyńskiego. To wspaniały, gorący, żywiołowy taniec. Podróżowaliśmy dzięki sile naszej wyobraźni. 
Nieco później odbyło się „Popołudniowe spotkanie z bajką”. Tym razem obejrzeliśmy baśń „O dwunastu miesiącach”. Z uwagą śledziliśmy historię małej sierotki, którą macocha wysłała do lasu po poziomki w zimie. Na szczęście cała historia skończyła się dla dziewczynki dobrze. 
W czwartek, 28 listopada, gościliśmy laureatów VI Białołęckiego Międzyprzedszkolnego Konkursu Literackiego „Bajki Rodzinne”. W tym roku uczestnicy pisali bajki na temat  „Jesienna przygoda”. Wszyscy otrzymali nagrody, a także książkowe wydania wszystkich  bajek, biorących udział w konkursie! Powstały one w prawdziwej drukarni! To pierwsza prawdziwa publikacja naszych przedszkolaków. Bardzo dziękujemy sponsorowi konkursu, którym był Wydział Oświaty i Wychowania dla Dzielnicy Białołęka. 
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Koniec listopada to czas zabaw andrzejkowych. W każdej grupie, po południu, odbyły się imprezy z udziałem rodziców. Wszyscy chętnie brali udział w zabawach, tańcach, śpiewach i… wróżbach. Mamy nadzieję, że wszystkie, oczywiście te  dobre,  spełnią się.  ( 
Opracowała Tatiana Kłusek
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