Luty w „Wesołym Pędzelku”
Luty w naszym przedszkolu był miesiącem atrakcyjnych zabaw, konkursów i zawodów sportowych.
Dzieci po raz kolejny  spotkały się z przyjaciółmi – elfikami Wiolinką i Basikiem. Tym razem – dzięki  wyobraźni – wspólnie udały się w daleką podróż po krajach skandynawskich. Przy akompaniamencie instrumentu dętego - oboju - odnalazły grotę Króla Gór. Miały okazję do rozwijania wyobraźni i ekspresji ruchowej. 
Dnia 7 lutego odbył się Bal Karnawałowy. Stroje, które miały na sobie dzieci, były naprawdę fantastyczne! Wszyscy świetnie się bawili, tańcząc przy muzycznych hitach i biorąc udział w konkursach. 
We wtorek, 11 lutego, odbyła się V Olimpiada Przedszkolna. Tego dnia każda z grup ubrana była w kolorze jednego z kół olimpijskich. Dzieci brały udział w wielu konkurencjach, które wymagały sprytu, szybkości i umiejętności współpracy w grupie. Wszyscy dzielni olimpijczycy z „Wesołego Pędzelka” zostali nagrodzeni „złotymi” medalami, z których byli bardzo dumni.
 14 lutego, w Walentynki czyli w święto zakochanych, wszystkie przedszkolaki przyszły do przedszkola ubrane na czerwono.  Dowiedziały się, kim był św. Walenty. Poznały tradycje związane z obchodami tego święta w innych krajach. Tańczyły i śpiewały. Przygotowały także walentynki – piękne czerwone serduszka, które wręczyły bliskim osobom.

W czwartek, 27 lutego, pani Tatiana zaprosiła dzieci na kolejne „Popołudniowe spotkanie z bajką”. Tym razem przedszkolaki obejrzały bajkę pt. „Ogrodnik i jego chlebodawca”. Wzięły sobie do serca jej morał – cudze chwalicie, swego nie znacie”

Skończył się najkrótszy miesiąc w roku, według kalendarza – zimowy, patrząc na otaczającą przyrodę i termometr, bardziej wiosenny. Z niecierpliwością czekamy jednak na prawdziwą wiosnę. Na piękne słońce, zieloną trawę, na pierwsze kwiaty i pąki na drzewach. I na to, że wreszcie „rękawiczki i czapki pochowamy do szafki…”
Opracowały:

A. Świderska;

M. Wachocka

