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Marzec w „Wesołym Pędzelku”
No i mamy wiosnę! Przekonajcie się sami, jak przedszkolaki z „Wesołego Pędzelka” spędziły ten pierwszy wiosenny miesiąc. 

 4 marca dzieci z grupy IV oraz V wybrały się na wycieczkę do pobliskiego Multicentrum. To były naprawdę niezapomniane i niezwykle cenne chwile.  Jedna z grup bawiła się interaktywnymi klockami, a druga - w sali komputerowej - rozwiązywała zadania z języka angielskiego. Wszystkie dzieci świetnie sobie poradziły!

Starszaki kolejny raz wzięły udział w zajęciach bibliotecznych. Dzieci z grupy IV poznały historię Calineczki i przygotowały piękne, kolorowe kwiaty. Przedszkolaki z grupy V miały okazję wysłuchać jednej z opowieści o Martynce. Jak zwykle, wszystkie dzieci świetnie bawiły się i aktywnie spędziły czas. 
Grupa III wybrała się do teatru na przedstawienie ,,Pinokio’’. Pinokio jest jednym z najsłynniejszych drewnianych pajacyków na świecie. Jego przygody śledzą kolejne pokolenia dzieci na całym naszym globie. Przedszkolaki były zachwycone spektaklem.
W dniu 18 marca odwiedziły nas zaprzyjaźnione elfy, Wiolinka i Basik. Podczas spotkania dzieci odbyły „muzyczną podróż” po Londynie. Przedszkolaki poznały polsko-angielską piosenkę oraz historię wizyty muzykalnych skrzatów w pałacu Buckingham.

Dnia 20 marca dzieci z grupy IV i V wybrały się na wycieczkę do Planetarium. Obejrzały tam film pt. „Sekrety kartonowej rakiety”. Przedszkolaki wraz z bohaterami filmu ruszyły w podróż kosmiczną kartonową rakietą. W wygodnych fotelach Planetarium pozostali jedynie ci, którym nie wystarczyło wyobraźni.
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W piątek, 21 marca, uroczyście przywitaliśmy wiosnę. Dzieci bawiły się wspólnie podczas spotkania  integracyjnego na sali gimnastycznej. Nie zabrakło tańców i radosnych śpiewów! Obejrzeliśmy prezentację multimedialną o wiośnie i bez trudu rozwiązywaliśmy zagadki o niej. 
W dniu 24 marca obejrzeliśmy przedstawienie pt. „Skarby Warszawy”. Dzieci poznały legendę związaną ze stolicą Polski, Warszawą. Była to historia o Złotej Kaczce. 
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W ostatnim dniu odbył się finał przedszkolnego konkursu recytatorskiego. Tym razem dzieci prezentowały „Radosne wiersze Doroty Gellner”. Zwycięzcą konkursu została Zosia, drugie miejsce zajął Kryspin, a trzecie - Filip. Serdecznie gratulujemy!!! 

Opracowała I. Mochocka
