Październik w ,,Wesołym Pędzelku’’
Październik był kolejnym miesiącem nauki i wesołych zabaw w naszym przedszkolu.
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W piątek, 4 października, nasze maluszki i inne dzieci, które dopiero w tym roku rozpoczęły przygodę z przedszkolem zostały włączone w poczet prawdziwych przedszkolaków! Tego dnia odbyło się Pasowanie na Przedszkolaka. Po złożeniu przysięgi i pasowaniu czarodziejskim ołówkiem przez Panią Dyrektor dzieci otrzymały pamiątkowe dyplomy i przepyszne słodycze.
W dniu 8 października nasze przedszkole odwiedził pracownik Straży Miejskiej. Przy okazji tej wizyty przypomnieliśmy sobie zasady bezpieczeństwa obowiązujące w ruchu drogowym. Dzieci wykazały się dużą znajomością tematu i aktywnie uczestniczyły w zajęciach.
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Nasze starszaki kolejny raz wzięły udział w zajęciach bibliotecznych przy ul. Kowalczyka. Poznały przygody pingwinka Pik-Poka, a później wykonały piękne prace plastyczne – ich papierowe pingwinki wyglądały jak żywe ( 
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Nasi rodzice przychodzą do  przedszkola, by czytać nam książki i wspólnie z nami bawić się. Tata Juliana na przykład zaprosił nas do ćwiczeń gimnastycznych. Dawaliśmy z siebie wszystko. Było dużo radości i śmiechu. Na końcu zajęć doszliśmy do wniosku, że powiedzenie „w zdrowym ciele zdrowy duch” jest jak najbardziej wiarygodne. A tata Szymona z kolei jest żołnierzem. Pokazał nam różne mundury i elementy wyposażenia wojskowego. Opowiadał bardzo ciekawe rzeczy o pracy żołnierza. 
We wtorek, 15 października, obejrzeliśmy przedstawienie pt. „O czarownicy Próchnicy”. Każdy z nas chciałby mieć zdrowe i piękne zęby, ale wielu z nas drży ze strachu na samą myśl o wizycie u dentysty. Dzięki naszej wyobraźni wyruszyliśmy wraz z aktorami w podróż do Próchnicolandu, siedziby Czarownicy Próchnicy. Królik Czyściząbek i Szczoteczka Matylda pomogli nam wygrać z Próchnicą. Postanowiliśmy pamiętać o tej przygodzie. Będziemy dbali o nasze zęby – będziemy je regularnie myć, a w razie potrzeby skorzystamy z pomocy dentysty. 
Dzień 25 października był dla dzieci z grupy IV oraz V bardzo bogaty w atrakcje. Zaraz po śniadaniu dzieci wybrały się na wycieczkę do Straży Pożarnej. Zapoznały się z pracą strażaka, poznały sprzęt, jakim dysponują niosąc pomoc innym ludziom. Wielki zachwyt wzbudził pokaz możliwości wozu strażackiego z drabiną i koszem, który sięga na wysokość ósmego piętra! Wycieczka wszystkim bardzo podobała się, a z ust niejednego chłopca padły słowa: „Jak dorosnę zostanę strażakiem!”  ( 
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Po obiedzie dzieci wybrały się do Sali Kongresowej na przedstawienie pt. ,,Bajkowe symfonie”. W czasie przestawienia zabrzmiały trzy bajki symfoniczne: „Czerwony Kapturek”, „Kopciuszek” i „Kot w butach". Wykonywaną na żywo muzykę i odczytywane przez znanych aktorów bajki, ilustrowały animacje na wielkim ekranie kinowym. 
W październiku odwiedził nas także niecodzienny gość - pracownik rekinarium. Pokazał nam czaszkę rekina, koralowce i inne cuda kryjące się w morzach. Najbardziej odważni mogli pogłaskać prawdziwe węże! 
W naszym przedszkolu miło płynie czas. Czekamy teraz na listopadowe atrakcje (
I. Mochocka

