Maj w „Wesołym Pędzelku”
Za nami kolejny, pełen atrakcji miesiąc.
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Tuż po majówce - 4 maja – nasze starszaki odwiedzić pan Bartłomiej Włodkowski, prezes Fundacji AVE. Opowiadał dzieciom o historii Białołęki, zachęcał do poznawania miejsca, w którym mieszkają. Zajęcia z historii Białołęki odbywały się w ramach projektu edukacji historycznej najmłodszych „Z Kleksem przez Białołękę”. 
W dniu 5 maja obejrzeliśmy przedstawienie pt. „Złota rybka” Ta dobrze wszystkim znana bajka niesie morał „Pieniądze szczęścia nie dają”.
Dzień później nasze starszaki wzięły udział w IV Warszawskim Przedszkolnym Przeglądzie Tanecznym. Zajęły I miejsce w kategorii "Tańce nowoczesne". Serdecznie gratulujemy!

Tego dnia w naszym przedszkolu zagościło przenośne Planetarium, dzięki któremu mogliśmy podziwiać z bliska magię kosmosu i poznać prawa, którymi się on rządzi. Projekcja odbyła się w specjalnej kopule o kształcie kuli, która już na samym wstępie zrobiła na dzieciach ogromne wrażenie. Nadmuchiwana ogromna kopuła stanowiła idealną namiastkę kosmosu. Przedszkolaki miały okazję dowiedzieć się jak powstał wszechświat, galaktyki i układ słoneczny.     
W dniu 13 maja odbyło się przedstawienie teatralne pt. „Jak pradziadek Lech upiekł pierwszy chleb”. Dzieci mogły poznać historię powstania chleba. 

Dnia 20 maja w „Wesołym Pędzelku” gościliśmy prawdziwego pszczelarza. Było to spotkanie warsztatowe, podczas którego dzieci miały możliwość wysłuchania ciekawych opowieści pszczelarza dotyczących życia pszczół, zobaczyły ule wykonane dawno temu, obejrzały żywe pszczoły, własnoręcznie wykonały świeczki z wosku. Na koniec odbyła się degustacja miodu.
Po południu spotkaliśmy się kolejny raz podczas  „Podróży z Wesołych Pędzelkiem” – tym razem wybraliśmy się na północ Polski – na Mazury i nad Morze Bałtyckie. Wszyscy zgodziliśmy się, że to wspaniałe miejsce na spędzanie wakacji.
Później odbyły się warsztaty dla rodziców zorganizowane przez panią logopedę pt. Stymulowanie rozwoju mowy dziecka; przygotowanie do nauki czytania i pisania.
W dniu 22 maja odbyło się spotkanie z cyklu „Bezpieczny przedszkolak”. Tym razem pod hasłem „Bezpieczne i zdrowe wakacje”. Dzieci zapoznały się z zasadami bezpiecznego  spędzania czasu nad wodą.
W sobotę 23 maja wszyscy chętni - rodzice i dzieci z naszego przedszkola - uczestniczyli w wycieczce autokarowej po Białołęce zorganizowanej przez Fundację AVE. Przejazd ulicami Białołęki zabytkowym londyńskim autobusem i ciekawe opowieści przewodnika, p. Włodkowskiego, zapadły nam w pamięć na długo.
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W dniu 25 maja, tuż po śniadaniu, wsiedliśmy do autokarów i udaliśmy się na całodniowa wycieczkę do „Okapi City” w miejscowości Dębe Wielkie. Tam dzieci jeździły na gokartach, zjeżdżały na „tyrolce”, strzelały z łuku, szukały złota, skakały na trampolinie, malowały twarze – atrakcji było mnóstwo! Głód zaspokoiły pyszne kanapki i pieczone kiełbaski. Pogoda dopisała nam przez cały pobyt w „Okapi City”.
W dniu 27 maja odbyło się zebranie z rodzicami dzieci przyjętych do naszego przedszkola na rok szkolny 2015/2016. 

Dzień później starszaki wyjechały do Białołęckiego Ośrodka Kultury, by obejrzeć  przedstawienie pt. „Przygody pingwinów z Madagaskaru”. Dzieci były zachwycone piękną scenerią oraz specjalnymi efektami świetlnymi. Bardzo im się podobały przygody pingwinów - wróciły bardzo zadowolone.
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Wszyscy czekaliśmy na koniec maja i piknik! W sobotę 30 maja odwiedziło nas wielu przyjaciół „Wesołego Pędzelka”. Przyszły przedszkolaki ze swoimi rodzicami, a także wielu absolwentów naszego przedszkola. Tegoroczny piknik przebiegał pod hasłem „W Wesołym Pędzelku zdrowo jemy, zdrowo rośniemy”. Każda z grup przedszkolnych wraz z rodzicami przygotowała stanowiska, na których można było posmakować zdrowej żywności. Poza tym na wszystkich chętnych czekały stoiska, przy których można było pomalować twarze, prowadzone były zabawy z językiem angielskim. Odwiedziły nas „MotoMamusie”, które woziły dzieci po specjalnie wyznaczonej części ogrodu swoimi super-motocyklami. Rodzice i dzieci miały okazję obejrzeć wnętrze karetki pogotowia, usiąść na motocyklu policyjnym. Ratownicy medyczni i pan policjant cierpliwie odpowiadali na wszystkie pytania dzieci i ich rodziców dotyczące zdrowia i bezpieczeństwa. Bawiliśmy się i śpiewaliśmy z zespołem „PUENTA”. Pogoda nam dopisała. To była bardzo udana impreza! Do zobaczenia za rok.
W ostatnich dnia maja zaprosiliśmy do naszych sal ukochanych gości – Mamusie i Tatusiów. Rodzice mieli okazję do radosnych zabaw ze swoimi pociechami, oglądali występy swoich dzieci ze łzami wzruszenia w oczach i z radością przyjmowali wykonane przez nich podarunki.

Opracowała : Małgorzata Skolimowska   
