CZERWIEC W „WESOŁYM PĘDZELKU”
W pierwszym dniu czerwca - już od samego rana w „Wesołym Pędzelku” uroczyście obchodziliśmy Dzień Dziecka. Podczas wspólnych zabaw przedszkolaki dowiedziały się wielu ciekawych rzeczy na temat praw dziecka, obejrzały pokaz multimedialny , a na koniec tańczyły w rytm wesołej muzyki. Wszystkie buzie były uśmiechnięte!

Tego samego dnia popołudniu rodzice mieli dla dzieci szczególną niespodziankę. Wystąpili dla nich bowiem niezwykli aktorzy – rodzice! Grupa rodziców, pod okiem naszej pani Ani, logopedy przygotowała niezwykle humorystyczne przedstawienie. Wszystkie przedszkolaki były zachwycone! Aktorom i pani reżyser gratulujemy sukcesu!

W dniu 2 czerwca dzieci obejrzały przedstawienie baletowe pt. „Świat tańca”. Poznały podstawy baletu klasycznego między innymi pozycje baletowe i ich nazwy. Dla lepszego utrwalenia wiedzy otrzymały od organizatorów informatory i kolorowanki. Było bardzo tanecznie i ciekawie, o czym świadczy ilość piruetów i podskoków wykonana przez dzieci po obejrzeniu tego niezwykłego widowiska.
Dzień później w Białołęckim Ośrodku Sportowym odbyła się kolejna edycja olimpiady sportowej przedszkolaków. Dzieci z grup IV i V brały udział w licznych konkurencjach sportowych. Rywalizacja była trudna i wyczerpująca, ale doświadczenia i wrażenia niezapomniane.
Od 7 do 9 czerwca odbywały się w naszym przedszkolu uroczystości zakończenia roku szkolnego. Nasi młodzi artyści zaprezentowali ciekawe programy artystyczne, recytowali, tańczyli i śpiewali. Dzieci z grupy IV i V pożegnały się z przedszkolem, gdyż od września rozpoczną naukę w szkole. Życzymy im wielu sukcesów!

W sobotę, 11 czerwca, w naszym przedszkolnym ogrodzie odbył się Piknik Rodzinny pt. "Z Wesołym Pędzelkiem w krainie bajek i baśni". Każda z grup wybrała baśń, która stała się motywem przewodnim jej stoiska. Można było spróbować pyszności przygotowanych przez rodziców naszych wychowanków, a liczne atrakcje, takie jak: dmuchany zamek, lepienie z gliny, zabawy przy muzyce, malowanie buzi oraz wiele innych sprawiły, że wszyscy goście i przyjaciele naszego przedszkola bawili się znakomicie.

 W dniu 15 czerwca obchodziliśmy w „Wesołym Pędzelku” Dzień Marchewki. Ubrani na pomarańczowo wesoło bawiliśmy się w rytm muzyki. Poznaliśmy zasady zdrowego odżywiania. Fani marchewek mogli zjeść je na surowo lub skosztować soku marchewkowego.
Tydzień później bawiliśmy się wspólnie podczas zabaw sportowych.  Nasze panie przygotowały liczne konkurencje sportowe dla młodszych i starszych przedszkolaków. Były także tańce i wesołe piosenki. Wiemy już na pewno, że mamy dobrą kondycję! Tak trzymać!
Wszystkim naszym wychowankom oraz przyjaciołom życzymy udanych wakacji!!!!
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